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Ata da 8" (oitava) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao quinto dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e

dois (0510412022) em Sessão Ordinária no Plenário Vereador
José Victor Alves em hora regimental compareceram os Edis:
Edézio José de Moura (Presidente), Claudemi Santos
Nunes (Vice-Presidente), Almir de Oliveira Santos (2o

secretário), e os vereadores: Ilmar Passos Santos, Jackson
Martins Fontes, Jussikarlos Silva Andrade, Tiago Santos
de Oliveira e Jamisson dos Santos Cruz. Havendo número
legal e quórum, o senhor Presidente declarou aberta a
presente sessão. Logo após, iniciou ao Pequeno Expediente,
concedendo a palavra ao edil Jussikarlos Silva Andrade,
para fazer a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi
aprovada por todos os vereadores presentes. Logo após, foi
feita a leitura das matérias que deram entrada nesta casa:
Indicação no 08 de 04 de abril de 2022, da autoria do edil
Ilmar Passos Santos; e Indicação n' 09 de 05 de abril de
2022, da autoria do edil Claudemi Santos Nunes. Em
seguida, o senhor Presidente deu início ao Grande
Expediente, concedendo a palavra ao edil Claudemi Santos
Nunes, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e

aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo
comentou sobre ligação feita por um morador do município,
com palavras indevidas, para o Subsecretário Municipal de
Transportes, Magal; o edil frisou que Magal foi o melhor
Secretário de Transportes de Siriri, merecendo assim,
respeito e consideração. Logo após, o senhor Presidente deu
início à Ordem do Dia, onde colocou em discussão e
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votaÇão única: Indicação no 07 de29de março de2022,di
autoria da edil Maria lzanetza de Moura Mendonça, a
qual, após discutida, foi aprovada por todos os vereadores
presentes. Em seguida, o senhor Presidente iniciou a

Explicação Pessoal, concedendo a palavra ao edil llmar
Passos Santos, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo explanou sobre a importância da Indicação no 08 de
sua autoria, solicitando a aprovação da mesma aos nobres
edis. Finalizou sua fala expressando sentimentos de pesar
pelo falecimento da Sra. Valdeci. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra ao edil Jackson Martins Fontes, o qual
saúda aos nobres colegas, público presente e aos ouvintes do
Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo parabenizou à

comerciante Léia pelo evento realizado na cidade no último
domingo, o qual aqueceu ao comércio local. Parabenizou
também ao Secretario Municipal de Agricultura pelo
empenho em suas funções. Agradeceu ao Deputado Federal
Fábio Mitidieri, ao ex-deputado André Moura, ao ex-senador
Eduardo Amorim e à todos que destinaram recursos para o
município de Siriri. Parabenizou ao Gestor Municipal, o qual,
juntamente com o Secretário de Assuntos Parlamentares
Douglas Andrade, tem ido frequentemente à Brasília em
busca de melhorias para o município de Siriri. O edil relatou
que, assim como outros edis, recebeu reclamações vindas da
população no tocante ao dia da realizaçáo da feira livre do
município, salientando que é notório o prejuízo causado pela
realizaçáo da mesma aos sábados, visto que, para a maioria
era mais viável aos domingos; chama atenção para o fato,
afirmando que repudia essa decisão da gestão municipal. Por
ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil Jussikarlos
Silva Andrade, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. O
mesmo relatou que, no dia anterior, fez visita ao povoado
Itaperoá para verificar situações na localidade, onde foi
constatada a necessidade de ajustes no serviço de iluminação
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pública e no serviço de abastecimento de água; o edil
solicitou à gestão municipal que sejam tomadas as devidas
providências. Finalizou sua fala enfatizando sobre a

desorganização no cemitério da cidade. Por ordem de
inscrição, concedeu a palavra ao edil Tiago Santos de
Oliveira, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e
aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo iniciou
sua fala repudiando o ato da ligação feita por um morador do
município, para o Subsecretário Municipal de Transportes,
Magal, onde foram direcionadas ao mesmo palavras
indevidas; o edil ressaltou que vê competência nesta
secretaria. Agradeceu à Secretaria Municipal de Obras pelos
pedidos atendidos. Convidou a toda população siririense para
prestigiar e torcer pela seleção de futsal de Siriri que fará sua
segunda partida no campeonato Sergipano na sede do
município, no dia 07 deste mês. Finalizou sua fala
expressando sentimentos de pesar pelo falecimento da Sra.
Valdeci. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil
Jamisson dos Santos Cruz, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais.
O mesmo frisou que, independentemente do cargo em que o
cidadão ocupa, deve entender que é algo passageiro e não
menosprezar ninguém, tratando a todos com igualdade.
Relatou que, em visita à comunidade Siriba, recebeu
solicitação da necessidade de instalação de rede de internet
na localidade, o que já está sendo resolvido. Finalizou
agradecendo ao Deputado Estadual Luciano Pimentel, o qual,
juntamente com o Gestor Municipal, fez solicitação para
construção da ponte que liga Siriri ao município de Capela.
Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil
Claudemi Santos Nunes, o mesmo parabenizou ao edil
Ilmar Passos Santos pela autoria da Indicação no 08, e
explanou sobre a importância da Indicação no 09 de sua
autoria. O edil enfatizou que, as principais funções do
vereador é fiscalizar e transmitir para o gestor as solicitações
do povo. Finalizou sua fala, solicitando à gestão municipal
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que se atente para as necessidades essenciais da comunidade
da Palha do Alho. Com a palavra, o senhor Presidente
parabenizou à comerciante Léia pelo evento realizado na
cidade no último domingo. Expressou repúdio à ligação com
palavras indevidas recebida pelo Subsecretário Municipal de
Transportes, o senhor Magal; salientando que o mesmo é

responsável e eficiente em suas funções. Nada mais havendo
a traÍar, o senhor Presidente declarou encerrada a presente

sessão e convocou os nobres pares para o dia e à hora
conforme o Regimento Interno. Eu, Jussikarlos Silva
Andrade, vereador desta casa, lavrei a presente ATA que

será assinada pelo senhor Presidente e demais vereadores
presentes.
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